
INTERPRETAÇÃO DE TEXTO - GÊNERO: TIRINHA (6º)  

Leia o texto e responda as próximas questões: 

 
 

1) Qual o gênero e a tipologia do texto? 

a) História em quadrinhos e narrativo 
b) Tirinha e descritivo. 

c) Fábula e narrativo. 

d) Conto e descritivo. 

 

 

2) O texto ao lado é um exemplo de 

a) linguagem mista. 
b) linguagem não verbal, apenas. 
c) linguagem verbal, apenas.  
 

3) A frase “É duro envelhecer”indica que Garfield não estava conseguindo 

a) chutar.                    b) enxergar. 
c) empurrar.               d) levantar. 
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4) Na história, Garfield traz a ideia de que os 
a) óculos são importantes para se proteger do sol. 
b) óculos são usados para parecer mais velho. 
c) óculos são indicados para a idade avançada. 
d)óculos são acessórios usados por pessoas intelectuais. 
 
 5) No quinto quadrinho, o que a onomatopéia “boot” quer dizer? 
a) Uma batida.           b) Um soco. 
c) Um pontapé.          d) Um suspiro. 
 

Leia o texto e depois responda as questões abaixo: 

 
6) Qual o gênero e a tipologia do texto? 

a)Tirinha e narrativo. 

b) Tirinha e descritivo. 

c) Fábula e narrativo. 

d) Conto e descritivo. 

 
 
7) O humor do texto acontece porque 
a)   Maluquinho descobriu um novo remédio. 
b)   a doença do mau hálito é muito incômoda. 
c)   o remédio é a rolha do vidro e não o seu conteúdo. 
d)   o remédio pode ser vendido para milhões de pessoas. 
 
8) Os  três  sinais  de  exclamação  que  aparecem  no  primeiro  quadrinho  foram  usados para 
ressaltar 
a)   a descoberta de algo sem importância. 
b)   a euforia do personagem com a descoberta. 
c)   seu desejo de vender o remédio para o amigo. 
d)   seu entusiasmo ao explicar como se tomava o remédio. 
 
9) A expressão do rosto do amigo de Maluquinho no último quadrinho revela: 
a)   surpresa.  
b)   desânimo.  
c)   raiva. 
d)   decepção. 
 
 Gabarito - 1 c, 2 c, 3 b, 4 a, 5 a, 6 a,7 b, 8 c, 9 a. 
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